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про підсумки роботи відділу культури міської ради за 2018 рік 

 
Відділ культури міської ради складається з двох посадовців місцевого 

самоврядування- начальника відділу та провідного спеціаліста. Відділ організовує роботу 

та забезпечує функціонування 9 закладів культури міста.  Це дві клубні установи, два 

музеї, 4 бібліотеки та навчальний заклад початкової мистецької освіти. Вісім з дев'яти 

закладів обслуговуються централізованою бухгалтерією, музична школа - юридична 

особа із власним бухгалтерським обліком. Найстаршим закладом культури є бібліотека 

для дорослих, яку понад 150 років тому заснували в Миргороді. Краєзнавчому музею у 

20-му році виповниться 100 років, музичній школі вже більше 60, музею Гурамішвілі у 

поточному році відзначатимемо 50, міський будинок культури як заклад працює із  

середини минулого століття, але він юридично належав спочатку селу Почапці, потім 

районному відділу культури, а з 1994 року – це міський будинок культури. Наймолодшим 

закладом є центр культури та дозвілля, який відкрився як  заклад культури  у 2005 році. 

Робота відділу культури міської ради у 2018 році проводилась  відповідно до 

річного плану роботи та Програми культурно-мистецького розвитку на 2018 рік. У 

минулому році  фінансова частина Програми, крім коштів на проведення загальноміських 

заходів, вперше була розширена видатками на грошову винагороду учням дитячої 

музичної школи за перемоги у конкурсах та коштами на участь учнів школи і творчих 

колективів міста у мистецьких змаганнях.  

Завдяки фінансуванню аматорські колективи клубних закладів привезли у 

мистецьку скарбничку міста перемоги із Всеукраїнського фестивалю хорової музики 

«Мамина вишня» (м.Баранівка Житомирської обл.), Марш-параду духових оркестрів 

(м.Полтава), Відкритого регіонального конкурсу вокальних ансамблів «Осіннє золото» 

(м.Пирятин Полтавської обл.), Відкритого конкурсу фольклорних колективів «Чиста 

криниця» (під час проведення Сорочинського ярмарку), Всеукраїнського фестивалю 

мистецтв «New festival of arts» (Миргород). Ансамбль народної музики та пісні 

«Миргородський сувенір» взяв участь у Міжнародному фестивалі народної творчості у 

м.Анікщай (Литва).  

46 вихованців та 9 колективів ДМШ взяли участь у 5 обласних, 3 Регіональних, 18 

Всеукраїнських, 12 Міжнародних конкурсах, вибороли 118 відзнак. 18 учнів отримали 

винагороду за перемоги у Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах.  

Участь у конкурсах стимулює наших творчих працівників, слугує розвитку 

культури в місті та зміцнює імідж Миргорода на теренах України, тож сподіваємося і 

надалі на фінансову підтримку цієї ділянки роботи з боку міської влади. 

Загальна сума фінансування Програми культурно-мистецького розвитку на початку 

року становила 435 тис. грн. Протягом року видатки корегувалися і на кінець року 

кошторис склав 465 300 грн та мав наступну динаміку: загальноміські заходи - 300 тис 

грн, винагорода учням музичної школи при запланованих 70 тис. грн. склала 111 тис 802 

грн, на участь у мистецьких змаганнях і фестивалях клубні заклади використали 53,5 тис 

грн. 

У 2018 році відповідно до наказу Департаменту культури і туризму Полтавської 

ОДА творчі колективи міста підтверджували почесні звання «народний колектив». 

Приємно відзначити, що до цієї когорти долучено ще дві творчі одиниці,  і на сьогодні ми 

маємо 5 народних колективів при міському будинку культури і 2 - при центрі культури та 

дозвілля.  

Робота закладів культури міста у звітному періоді була сфокусована на розвиток 

культури в місті, піднесення національного духу, патріотичне виховання миргородців, 

об'єднання людей у любові до рідної держави і національної культури.  

Музейна справа 

Музей Давида Гурамішвілі станом на 01.01.2019р. налічує 2453 предмети 

основного фонду та  500 науково-допоміжного. 

У 2018 р. було проведено 127 екскурсій,  34 масових заходів, організовано 15 

виставок, музей відвідало 3800 осіб.    



За участю представників грузинської діаспори та працівників Посольства Грузії в 

Україні  було проведено ряд заходів, спрямованих на зміцнення українсько-грузинської 

дружби. День народження музею, день пам’яті Гурамішвілі завжди проходять за участі 

представників дружнього грузинського народу. 

Фестиваль поезії та бардівської пісні «Гурамішвілі запрошує» виходить за рамки 

міста і збирає в травні в музеї Гурамішвілі гостей та учасників не тільки з Полтавщини, а і 

з інших міст України. Активну творчу діяльність в місті веде літературне об’єднання 

«ДієСлово», яке працює при музеї Гурамішвілі. Члени об’єднання влаштовують творчі 

вечори, мистецькі акції в установах та організаціях міста, беруть активну участь у 

культурному житті. Минулого року за власний кошт члени об’єднання видали вже третій 

літературний альманах «Миргородські обрії» - збірку своїх  творів.   

Краєзнавчий музей працював у напрямку вивчення історико-культурної спадщини 

краю, її духовних витоків. Музеєм влаштовано 27 виставок, серед яких персональні звіти 

творчих особистостей міста, виставки з фондів музею до визначних дат і подій. 

Інтерактивними заходами для дітей та молоді музей вшанував пам'ять свого засновника, 

художника, етнографа О.Г.Сластьона, взяв участь у науковій конференції до ювілею 

І.А.Зубковського, протягом року влаштовував майстер-класи та дні відкритих дверей. 

У 2018 р. науковими працівниками музею прочитано 20 лекцій, подано 55 

наукових консультацій, підготовлено 20 публікацій у засоби масової інформації. 

 Музей відвідало 5600 відвідувачів, проведено 68 екскурсій. Станом на 01.01.2019 

р. музейні фонди становлять 15284 одиниці, в т.ч.: основний фонд – 11277 одиниць, 

науково-допоміжний фонд – 4003 одиниці. Протягом 2018 року до фондів музею 

надійшло шляхом дарування 69 експонатів. 

Бібліотечна справа 

У  звітному періоді бібліотеками міста залучено до читання понад 6000 

користувачів. Книговидача за рік становила 52319 примірників.  

Загальний фонд міських бібліотек станом на 01.01.2019 року становить 102 077 

екземплярів, з них 54289 примірників – державною мовою. Протягом року бібліотекам 

міста користувачі подарували 391 книгу, придбані від господарської діяльності – 143 

примірники. 

У 2018 році виписано 106 назв періодичних видань на суму 33695 грн. Протягом 

звітного періоду бібліотеками оформлено 104 книжкових виставки, 29 переглядів 

літератури, 6 оглядів нових надходжень, зроблено 20  публікацій у пресі, 24 виступи на 

радіо, 102 виступів на місцевому телебаченні (двічі на тиждень «Казка на ніч») (2 рази на 

місяць «Літературно-мистецька світлиця). При бібліотеці для дорослих працює інтернет-

центр та клуби за інтересами «Поезія - це музика душі»,  «Legeartis», «Красою душу 

звеселю». 

Бібліотеки беруть активну участь у загальноміських заходах, співпрацюють з 

іншими закладами культури та влаштовують масові заходи власними силами. Так, за 

звітний період працівниками бібліотек підготовлено та проведено  205 масових заходів у 

власних закладах та в різних установах міста. Хочеться відмітити найбільш вдалі, це: 

свято «Чари різдвяних мелодій», поетичний марафон «Ангели зі щитами», відеолекція 

"Кінематографічна Шевченкіана», вулична промоакція «Книжковий вернісаж», 

краєзнавчий намет «Миргород – рідне місто моє».  

Клубна робота 

Клубні установи міста спрямовують свою роботу на всебічний розвиток 

самодіяльної творчості населення, працюють над запровадженням нових форм і методів 

роботи. Значна увага приділяється гуртковій роботі і роботі з молоддю. Протягом теплої 

пори року кожної суботи на площі дає концерти народний духовий оркестр 

ім.І.І.Шатравки. Творчі колективи «Обереги», «Вечорниці», «Горлиця», «Миргородський 

сувенір» ведуть активну концертну діяльність в мікрорайонах нашого міста та в 

санаторно-курортних закладах.  

При клубах відділу культури працюють 17 творчих угрупувань, об’єднань та 

колективів, 7 з яких мають звання «народний». Цьогоріч вперше це почесне заслужили 

колективи «Горлиця» та «Миргородський сувенір». У літні місяці клубні установи 

першими починають мистецький проект на центральній площі міста «Мистецька субота». 



Масову роботу протягом звітного періоду сповільнювали зовнішні фактори – 

аварійність концертної зали МБК та капітальний ремонт ЦКД. Але робота проводилась на 

вулиці перед клубними закладами, особливо масовими були народні гуляння на Масляну, 

Трійцю, Івана Купала. При центрі культури та дозвілля розпочала роботу театр-студія 

«Благословенний час», яка вже представила перший вдалий проект- виставу «Мамки», 

прем’єра якої  відбулась 26 грудня на сцені РБК. 

Клубні заклади крім роботи у своїх мікрорайонах готують всі загальноміські 

заходи. Протягом звітного періоду організовано та проведено 102 масових заходи, з них 

32 для дітей та молоді. 7 фестивалів різного рівня проведено за організаційної підтримки 

та участі закладів відділу культури. У співпраці з Миргородською організацією інвалідів 

«Перлина», Миргородською організацією інвалідів по зору «Зір» вперше був проведений 

фестиваль творчості людей з інвалідністю «Дивосвіт надії», який запланований і на 2019 

рік.  

У квітні відбувся перший Всеукраїнський багатожанровий фестиваль «New festival 

of arts», який започаткувала в Миргороді ДГО «Співограй».  

З 29 липня по 3 серпня відбувався відкритий фестиваль гітарного мистецтва «Мир 

Град», у якому взяли участь відомі композитори, виконавці, викладачі та учні мистецьких 

закладів з міст Київ, Харків, Одеса, Полтава, Кременчук, а також гості з республіки 

Білорусь. Справжнім святом музики стає Миргород у першій половині липня, коли 

відбувається фестиваль виконавської майстерності «В гостях у Гоголя» - за співпраці із 

Харківською спеціалізованою музичною школою-інтернатом та під патронатом 

Міністерства культури України. Цей мистецький форум традиційно збирає на 

миргородській сцені композиторів, відомих українських виконавців, творчо обдарованих 

учнів музичних шкіл України, а також почесних гостей з далекого зарубіжжя. Всесвітньо 

відомі Денис Северин, Богдана Півненко, Юрій Немировський, Валерій Соколов, чиї 

концерти в Європі вартують сотні євро, виступали безкоштовно у рамках фестивалю 

минулого року на сцені районного будинку культури.   

Традиційно 1 червня ми проводимо обласний фестиваль дитячої творчості 

«Миргородський квітограй», який збирає понад 300 учасників з усієї Полтавщини. У 2018 

році це був  21-й фестиваль – конкурс. До дня захисту дітей минулого року, крім 

традиційних заходів в мікрорайонах міста, ми підготували і провели разом з центром 

естетичного виховання велике свято на центральній площі. 

Масштабним було як завжди святкування Дня молоді. Минулого року це були 

розваги, концерти та дискотека. 

Стають популярними започатковані відділом культури загальноміські проекти – 

фестиваль квіткових композицій «Барвиста фантазія», конкурс «Вишивана родина», парад 

дитячих візочків, які відбуваються у рамках Дня міста.  

Початкова мистецька освіта 

Майже половина коштів відділу культури - це фінансування дитячої музичної 

школи ім.А.П.Коломійця. Але школа фінансується з урахуванням ще й батьківської плати, 

яка покриває частину заробітної плати педагогів.  У минулому році батьківської плати 

вистачало на  3,42 педагогічних ставки. У звітному періоді плата за навчання, затверджена 

рішенням виконавчого комітету, становила: гітара- 150 грн, вокал - 150 грн, фортепіано – 

130 грн, скрипка, духові, малювання – 80 грн, баян, акордеон -70 грн, бандура- 60 грн. 

Вартість навчання залежить від попиту та популярності інструментів. Разом з тим, 

безкоштовно у школі навчаються діти пільгових категорій. У минулому навчальному році 

таких було 86 осіб або 23%.  

Контингент школи складається з 300 учнів музичного відділення, 60 – класу 

образотворчого мистецтва.  

При музичній школі функціонує 17 учнівських колективів, 7 викладацьких 

колективів, серед яких оркестр народних інструментів – колектив із званням «народний».  

Щороку в школі відбувається багато концертів, фестивалів, конкурсів, деякі вже 

стали традиційними і популярними серед шанувальників виконавської майстерності. 

Наймаштабніші акції школи – звітний концерт, а також музичний марафон До Дня 

Європи і Дня вуличних музикантів, коли 6 годин на імпровізованій сцені біля музею 

Давида Гурамішвілі виступають учні і викладачі учбового закладу. Учні та викладачі 



школи пропагують музичне мистецтво у навчальних закладах міста, беруть участь в 

культурно-мистецьких проектах відділу культури, багато концертують за межами міста. 

Капітальні видатки 

У 2018 році 2 075  тис. грн. освоєно на проведення капітальних ремонтів. Ми 

завершили капітальний ремонт будівлі бібліотеки для дорослих, який відбувався протягом 

2 років (2017-2018), у 2018р освоєно коштів в сумі 289 тис. грн. Також у бібліотеці 

проведений ремонт системи опалення на суму 294 тис. грн. Під час ремонту зроблені 

значні заходи з енергозбереження: замінені вікна та двері, утеплена частина фасаду, 

замінена електрична проводка та система опалення, зроблений частковий ремонт 

перекриття. Вхід до бібліотеки обладнаний пандусом. 

У 2018 році виконаний капітальний ремонт центру культури та дозвілля, замінені 

вікна, двері, проведений ремонт у кабінетах, коридорі, концертній залі, збудований 

пандус і відремонтована вхідна група. На жаль, у зв’язку із додатковими роботами, які 

виникли під час ремонту (стара будівля), залишились поза увагою приміщення бібліотеки, 

туалету, частково коридорів та запасного виходу. І на часі ремонт покрівлі, фасаду та 

підвальних приміщень, які теж використовуються у роботі закладу. У звітному періоді 

освоєно 1 464 тис. грн.  

Капітальний ремонт музичної школи теж не доведений до логічного завершення, 

залишились 10 класних кімнат та частина коридору. Виготовлена ПКД і ми маємо надію 

завершити ремонтні роботи в музичній школі у поточному році. 

За рахунок економії бюджетних коштів, яка виникла під час ремонту бібліотеки 

для дорослих, у концертну залу центру культури та дозвілля придбані крісла, одяг сцени 

та концертне світло.  

Чекає на ремонт і аварійне приміщення міського будинку культури, яке 

розташоване в мікрорайоні «Почапці». 

 

 

Начальник відділу культури міської ради     Л.М.Педченко 

  


